
ROMÂNIA  

JUDEŢUL TIMIŞ 

CONSILIUL JUDEŢEAN 

Nr.24944/17.07.2025 

 

REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor de interes  
județean a drumului comunal DC 136 

 

 

 Având în vedere interesul Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș privind 

îmbunătățirea legăturii rutiere directe între Municipiul Lugoj și localitatea Vișag , respectiv 

între DN58A în Lugoj și Dj585 inclusiv legătura cu județul Caraș Severin  
 Pentru îmbunătățirea legăturii rutiere directe între Municipiul Lugoj și localitatea 
Vișag , respectiv între DN58A în Lugoj și Dj585 inclusiv legătura cu județul Caraș Severin, 
Consiliului Județean Timiș a solicitat Primăriei Municipiului Lugoj și Comunei Victor Vlad 
Delamarina  să comunice disponibilitatea trecerii unor bunuri imobile ( drumul communal 
DC136 pe tronsonul DN58-Herendești -Pietroasa Mare -Vișag DJ585 către Județul Timiș în 
vederea clasificării ca drum județean .   

Luând în considerare Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Lugoj nr.307 
/29.07.2022 prin care se aprobă trecerea  unor bunuri imobile, din domeniul public al 
Municipiului Lugoj, în domeniul public al Județului Timiș, precum și declararea acestora ca 
bunuri de interes public județean, ca răspuns la solicitarea aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Județean Timiș nr. 79/30.03.2022, și Hotărârea Consiliului Local al Comunei 
Victor Vlad Delamarina  nr.27 /31.07.2020 prin care se aprobă trecerea  unor bunuri 
imobile, din domeniul public al Comunei Victor Vlad Delamarina, în domeniul public al 
Județului Timiș, precum și declararea acestora ca bunuri de interes public județean, ca 
răspuns la solicitarea aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
92/24.06.2020, este necesară aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor de 
interes  județean a drumului comunal DC 136  Lugoj (DN 58A) - Visag, preluat și declarat 
ca bun de interes public județean, 
      Bunurile imobile în cauză realizează conexiunea rutieră directă între directe între 
Municipiul Lugoj și localitatea Vișag , respectiv între DN58A în Lugoj și Dj585 inclusiv 
legătura cu județul Caraș Severin fiind îndeplinite astfel prevederile art. nr. 7, lit. c) din 
Ordonanţa nr. 43 din 1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

În condițiile în care aceste drumuri se încadrează în categoria drumurilor judeţene, 

Consiliul Judeţean Timiş poate aloca surse de finanţare pentru îmbunătăţirea capacităţii de 

circulaţie, a condițiilor de siguranță a participanților la traficul rutier local sau de tranzit, a 

stării tehnice a infrastructurii care în prezent este deficitară.   

În consecință, față de cele sus menționate propun iniţierea unui proiect de hotărâre 

privind aprobarea de către Consiliul Judeţean Timiş a încadrării în categoria funcțională a 

drumurilor de interes judeţean a drumului comunal DC 136  Lugoj (DN 58A) – Visag. 
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